

Měřunice budou mít nové hřiště i osvětlení



a zdobí prostor u bytvek v Měřunicích

Foto: Pavlína Nevrlá

Pavlína Nevrlá

dování nového víceúčelového, parkoviště či osvětlení má nu vedení obce Měřunice na rok. S těmito a dalšími in-

vesticemi počítá plánovaný rozpočet. "Víceúčelové hřiště by mělo vzniknout poblíž fotbalového hřiště a vhodně tak doplnit plochu na sportovní a volnočasové využití. Povrch bude z umělého trávníku.

Lidé si tam budou moci zahrát tenis, volejbal, streetball a další kolektivní hry," uvedla starostka Měřunic Jitka Nová.

Nové parkoviště vyroste u hřbitova. Tam nyní musejí auta parkovat na straně komunikace, příští rok už budou moci stát na parkovací ploše. To přinese návštěvníkům hřbitova větší bezpečí i pohodlí při nastupování a vystupování či při vykládání věcí z vozu.

Další investicí bude vybudování nového osvětlení v části u zahrádek, kudy vede neosvětlená cesta. "Cestu využívají hlavně zahrádkáři, ale i místní lidé k procházkám. Osvětlení zde zatím nebylo. Po jeho vybudování se chceme ještě dohodnout s vlastníkem cesty, aby upravil její povrch," doplnila starostka.

V letošním roce obec investovala hlavně do úprav návsi v Měřunicích i Žichově. Nyní tam jsou nová posezení, dřeviny, upravená dětská hřiště

a u bytových domů v Měřunicích je i nová skalka. "Prostor u takzvaných bytvek je veliký a z převážné části ho tvoří trávník. Letos jsme tam dokončili opravu chodníků. Skalka celý prostor vhodně doplnila a stala se krásnou dominantou v travnaté ploše," popsala Jitka Nová.

Obec dále plánuje v dalších letech opravit hasičskou zbrojnici. V příštím roce bude podávat žádost o dotaci. Revitalizací by měl projít i tamní rybník, zatím se však na jeho vyčištění nepodařilo sehnat vhodný dotační titul. "Sama obec na takto velkou akci nemá v rozpočtu prostředky. Vše bude stát několik milionů. Zatím se nám finance získat nepodařilo, ale rozhodně se budeme snažit dál," dodala starostka. Zábradlí podél potoka v Měřunicích a u vodní nádrže v Žichově by mělo být vyměněné. Také je v plánu opravit chodník u místní prodejny smíšeného zboží.

ěmečtí rodáci se setkali s českými přáteli



Foto: Spolek Veselý venkov

řeva německých rodáků se konala ve velmi přátelském duchu

Němečtí rodáci se setkali českými V Červeném Újezdu se setkali zástupci spolku Veselý venkov se všemi německými rodáky. Jejich návštěva u nás proběhla v rámci tradičního podzimního setkání. V krátkosti jsme je seznámili s historií obce a poté jsme se všichni společně vydali k obecnímu křížku. Rodák z Červeného Újezdu Dr. Alois Hartmann zde zapálil pietní svíce za zdejší odsunuté rodiny.

Toto milé zastavení se konalo za přítomnosti starostky Jany Syslové a spolku Mukov a Mrzlice.

Následující den jsme Aloise Hartmanna spolu s jeho chotí Margit přivítali přímo v sídle našeho spolku. Oba jsou našimi členy a k podobnému setkání došlo již před dvěma lety. Tenkrát jsme obdrželi kopie starých fotografií z Červeného Újezdu, které máme pečlivě uschovány. Nyní jsme si vyslechli vyprávění o jejich životě po odsunu ze Sudet, o jejich dětech, vnoučatech, o práci a také zálibách.

Rozloučili jsme se s přáním pevného zdraví a těšíme se na příští setkání.

Spolek Veselý venkov

ěti do řeky vypustily dvě stě kilo ryb



i vypouštění ryb

Foto: Ivan Bílý

Děti společně s rybáři vypustily původní říční druhy ryb do řeky Bíliny. V řece se tak rozrůstá například populace cejna velkého, plotice obecné a jelce jesena. Vypouštění ryb se zúčastnily děti ze základních škol Hostomice a Žalany.

Dětem byla na místě prezentována pracovníky Severočeského územního svazu ČRS přednáška o životě vysazovaných ryb. Celkem bylo během akce vysazeno 200 kilogramů ryb do dvou vysazovacích míst. Žáci hostomické základní školy vypustili první část ryb dopoledne v Hostomících u hasičárny, děti ze ZŠ Žalany vysadily ryby v Žalanech pod místním kostelem. Společnost Unipetrol spolupracuje s SÚS ČRS na osazování řeky Bíliny již od roku 2010. Vysazování ryb probíhá vždy dvakrát ročně na jaře a na podzim za asistence ČRS MO Bílina.